


1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONDIZIONI DI VENDITA 

 

ORDINI. Per informazioni e/o ordini chiamare lo 0744.615717, inviare mail ad 

info@vitis-vinifera.it oppure contattare il proprio referente di zona: 

- Gianluca Latini 331.1890366 (Terni e Provincia) 

- Danilo Gaggiotti 327.7388679 (Terni e Provincia) 

- Roberto Arena 331.1890374 (Provincia Perugia) 

- Alessandro Bertinelli 329.8122578 (Provincia Perugia) 

CONSEGNE. La consegna viene concordata con il cliente di volta in volta in funzione 

della complessità della stessa. Consegna unica presso locale cliente al costo dello 

spedizioniere. Il costo per le consegne frazionate presso domicili vari € 5,00/consegna 

Comune di Terni ed € 7,00/ogni 20 Kg. per consegna altrove. 

 

MODALITA’ DI PAGAMENTO.  

- Anticipato: 4% sconto 

- Contrassegno: 2% sconto 

- Bonifico Bancario 30 gg al seguente IBAN:                                   

IT25R 07075 14403 00000 06233 71 BCC UMBRIA 

- RIBA 30/60 gg con addebito spese emissione RIBA euro 4,00 

-  

PRODOTTI ESAURITI. Eventuali prodotti in catalogo esauriti potranno essere sostituiti 

con analoghi di egual valore, previa comunicazione e accettazione. 

 

PREZZI. Si intendono Iva esclusa e franco nostro magazzino. L’Iva sarà calcolata 

secondo termini di legge. Il Cesto o la Scatola assemblata determina Iva al 22% 
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  Scatole, Casse legno e Cesti      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Costo del Confezionamento: € 2,00  

 

 

 

 
 

 

Scatola cartonata      

Max 6 Pz. Le Clos 

€ 5,00 

Cestino piccolo          

Max 6 Pz. 

€ 3,00 

Cesto grande              

Max 15 Pz. 

€ 10,00 

 

Cassa Legno 1 

Bottiglia 

€ 6,00 

 

Cassa Legno 2 

Bottiglie 

€ 8,00 

 

Cassa Legno 3 

Bottiglie 

€ 9,00 

 

Cassa Legno 6 

Bottiglie 

€ 12,00 

 

Cassa Legno 1 

Bottiglia Magnum 

€ 7,00 

 

Scatola Inama Pack 

3 Bottiglie 

€ 5,00 

 

Busta 1 bottiglia            

Le Clos 

€ 1,50 
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  Confeziona la tua strenna 

      

Salumi interi o porzionati 

 

 

 

 

 

 

I Formaggi interi o porzionati 

 

 

 

 

 

 

 

I gustosi vasetti del tartufo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

CAPOCOLLO UMBRO 

€ 23,00/KG     P. 2,0 KG 

SALSICCE UMBRE 

€ 15,00/KG     P. 0,5 KG 

 

 

CORALLINA UMBRA 

€ 23,00/KG   P. 1/1,5 KG 

 

SALAME CIAUSCOLO 

€ 15,90/KG     P. 0,8 KG 

 

  
 

 

PEC. MUFFA NOBILE UMBRIA 

€ 25,00/KG   P. 0,8 KG 

PECORINO IN FOSSA UMBRIA 

€ 26,00/KG     P. 1,0 KG 

PARMIGIANO Sovrano EMILIA 

€ 24,00/KG     P. 2,0 KG 

PECORINO PIZZICONE LAZIO 

€ 18,00/KG     P. 2,5 KG 

    

SALSA NORCINA 

€ 7,70/PZ   P. 180 GR 

SALSA SPOLETINA 

€ 7,70/KG     P. 180 GR 

SALSA TARTUFATA 

€ 9,60/KG     P. 180 GR 

POMODORO TARTUFATO 

€ 4,90/KG     P. 280 GR. 

 



5 
 

Specialità varie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

Filetti di Alici del 

Cantabrico 

€ 5,50/Pz   P. 50 gr 

Mostarda artigianale 

Cremonese 

€ 13,90/Pz     P. 440 gr 

Cotechino precotto 

€ 7,50/Pz     P. 500 gr 

Olio Evo Moraiolo 

Umbria Annesanti 

€ 7,50/Pz     P. 0,25 Lt.     

€ 12,90/Pz     P. 0,50 Lt. 

 

    

Confettura Extra 55% 

Tiroler 

€ 8,90/Pz   P. 550 gr 

Lenticchie Umbria 

Colfiorito 

€ 4,50/Pz     P. 500 gr 

Miele Alto Adige 

Plattner  

€ 5,50/Pz     P. 190 gr 

Pampepato Ternano 

€ 9,10/Pz     P. 250 gr.. 

 

   

6 Fichi Secchi mix             

Girotti 

€ 13,00/Pz   P. 252 gr 

Scatola Fichi Monogusto/Mix          

€ 8,70/Pz     4 pz mono                       

€ 23,40/Pz   12 pz mix                        

€ 7,60/Pz     250 gr ric. Cioccolato      

Albicocche secche al 

vino moscato 

€ 8,90/Pz     P. 440 gr 

Castagne al miele               

. 

€ 8,90/PZ     P. 440 gr. 

   
 

 

 

Cristalli di Uva Moscato      

. 

€ 8,90/Pz   P. 440 gr 

Fichi al Nebbiolo              

. 

€ 8,90/Pz     P. 440 gr 

Liquore alle Visciole      

Visciolentino 

€ 13,90/Pz     Lt. 0,500 

Peperoncini al Patè di 

tonno 

€ 8,90/Pz     P. 375 gr 
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Prosciutto con osso 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SAN DANIELE 18 MESI 

€ 20,90/KG     P. 10/12 KG 

 
 

 

CINTA SENESE 24 MESI 

€ 52,00/KG   P. 9/11 KG 

SCROFA CINTA 36 MESI  

€ 63,00/KG     P. 12/18 KG 

KG 

JAMON IBERICO 

 Cebo         € 35,00/KG     P. 8,0 KG 

Bellota      € 72,00/KG     P. 8,0 KG 

 

NORCIA IGP  24 MESI 

€ 19,90/KG     P. 9/11 KG       

NORCIA IGP  18 MESI 

€ 17,90/KG     P. 9/11 KG 

 

 

PALETA PACK SERRANO 

Paleta Reserva + morsa + coltello 

€ 50,00/PZ        P. 4,5-5,0 KG 

 

 

JAMON PACK SERRANO 

Jamon Reserva + morsa + coltello 

€ 85,00/PZ        P. 6,5-7,0 KG 

 

ATTENZIONE: I PRODOTTI SPAGNOLI DATA ULTIMA RICEVIMENTO ORDINE 30/11/20 PER 

CONSEGNA ENTRO 15/12/20 
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La Dolciaria di Quacquarini 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TORRONI CLASSICI…torroni friabili                                                        
Torrone Classico alla Mandorla    € 7,60                                                       

Torrone Classico alla Mandorla ricoperto cioccolato  € 7,80                                                        

250 gr 

 

TORRONI TENERI…torroni morbidi della tradizione                                                      
Torrone Tenero alla Mandorla    € 7,60                                                       

Torrone Tenero al cioccolato con nocciole   € 7,80                          

Torrone Tenero al Pistacchio ricoperto di cioccolato al latte € 9,80                        

Torrone Tenero al Caffè ricoperto di cioccolato fondente € 7,80                                                                                 250 gr 

 

TORRONE MADONNA DELLA NEVE…antica ricetta di Camerino                                                      
Torrone Classico alla Mandorla    € 7,90                                                        

200 gr 

 

TORRONE PRALINATO…cremosità e bontà, nocciole e cioccolato                                                      
Torrone Nocciolato Pralinato con Cioccolato al Latte  € 8,50                          

Torrone Nocciolato Pralinato con Cioccolato Fondente € 8,50                                                                                     

300 gr 

 

TORRONE INCARTATO A MANO…Una presentazione raffinata                                                      
Torrone Classico Madonna della Neve 200 gr.  € 8,50                       

Torrone Tenero al Pistacchio ricoperto di cioccolato al Latte € 10,50                       

Torrone Tenero al Caffè ricoperto di cioccolato fondente € 8,40                                                             

250 gr 

 

TORRONE LINEA ONDA…I torroni ricoperti confezionati alla moda                                                      
Torrone Classico alla mandorla ricoperto di cioccolato fondente € 5,50                          

Torrone Tenero al caffè ricoperto di cioccolato fondente  € 5,50       

Torrone Tenero al Pistacchio ricoperto di cioccolato al latte  € 6,50        

Torrone Tenero al Cioccolato con Nocciole ric. Ciocc. Latte  € 5,50        

Torrone Tenero alla Mandorla ricoperto di Cioccolato fondnte              € 5,50                                                                                                     

150 gr 

 

MIX DI TORRONCINI…Deliziosi mignon ricoperti                                                      
Torroncini assortiti sfusi 11 pz circa 150 gr.   € 5,90                       

Sacchetto Torroncini assortiti 250 gr.   € 9,50                        
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I Lievitati Quacquarini sono prodotti di altissima 

qualità, ben 36 ore di doppia lievitazione, soffici 

e profumati, difficilmente imitabili. Gli incartati 

a mano sono indicati per la cestistica, mentre 

gli astucciati sono stati pensati per il regalo 

“pensiero”. 

 

GLI INCARTATI A MANO      1 KG. 

Panettone Classico uvetta e canditi   € 19,50 

Panettone alla Vernaccia DOCG    € 19,90 

Panettone al Cioccolato     € 19,90 

Panettone solo Uvetta     € 19,50 

Pandoro      € 16,80 

 

GLI INCARTATI A MANO    800 GR. 

Panettone integrale con pere noci e cioccolato  € 19,90 

Panettone al Caffè con scaglie di cioccolato fondente € 19,90 

 

GLI ASTUCCIATI     800 GR. 

Panettone Classico uvetta e canditi   € 20,50 

Panettone alla Vernaccia DOCG    € 20,90 

Panettone al Cioccolato     € 20,90 
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 Kiryas Praline alla Grappa di Vernaccia Passita  gr. 100  € 10,90 

 Praline al Vino Petronio     gr. 70  € 10,90 

 Le Granelle/Le Creme     gr. 110  € 10,90 

 

LE MATTONELLE…Splendido momento di pura dolcezza                                                      
Cioccolato Fondente e Mandorle                               

Cioccolato Fondente e Nocciole              

Cioccolato al Latte e Mandorle               

Cioccolato al Latte e Nocciole              

Cioccolato Bianco e Mandorle                       

Cioccolato Bianco e Nocciole 

€ 6,70 

200 Gr. 

 

KARATI…Squisite tavolette di cioccolato                                                      
Cioccolato Fondente Africa Cacao 75%                               

Cioccolato Fondente America Cacao 70%                                    

Cioccolato al Latte Oceania Cacao 35%      

  

€ 2,50 

50 Gr. 

 

GLI SPEZIATI…Un equilibrio gustativo tra cioccolato e spezie                                                      
Cioccolato Fondente e peperoncino                               

Cioccolato Fondente e Zenzero                                                    

Cioccolato al Latte e Cannella        
€ 2,50 

50 Gr. 

 

LE TORTINE…Riso, farro e cioccolato in un mix di leggerezza e bontà                                                       

Tortina farro soffiato e cioccolato fondente  300 gr.  € 8,30            

Tortina al farro soffiato e cioccolato al latte  300 gr.  € 8,30            

Tortina Riso soffiato e cioccolato bianco  300 gr.  € 8,30                                                              

        

 

I SOFFI…Riso, farro e cioccolato in capolavori di leggerezza                                                       

Farro soffiato e cioccolato fondente  200 gr.  € 6,90               

Farro soffiato e cioccolato al latte   200 gr.  € 6,90                

Riso soffiato e cioccolato bianco   200 gr.  € 6,90                                                              
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 Ciambelline alla Vernaccia di Serrapetrona Docg   € 4,50  gr. 250 

 Cantuccini        € 4,50  gr. 250 

 Anicetti        € 4,50  gr. 250 

 Brutti ma Buoni       € 6,90  gr. 250 

 Biscotti al Limone       € 4,90  gr. 250 

 Biscotti al farro e uvetta      € 4,90  gr. 250 

 Biscotti arancia e cioccolato      € 4,90  gr. 250 
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  Pack Regalo      

 

Inama Pack: La sua ispirazione è sempre stata la Francia, studi fatti in Borgogna, 

utilizzo delle Barrique con il metodo Borgogna, collaborazione con enologi di 

Bordeaux per quanto riguarda i vini rossi, ricerca maniacale della perfezione. Questo 

è Stefano Inama: vini che sfiorano la perfezione. 

 

    

 

   

 

 

 

 

 

    

Adelphi Pack: Adelphi seleziona ed imbottiglia solo partite di whisky a gradazione 

piena, tutti single malt tranne il Private Stock Blend, un prodotto unico perché 

capace di catturare l’attenzione dell’intenditore e del curioso, ma anche del “prime 

armi”. Insieme a due calici da Whisky ed a tre tipi di cioccolato è un regalo per tutti, 

elegante, comodo, utile. 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

   

1 VIN SOAVE 

1 SAUVIGNON VULCAIA 

1 CHARDONNAY 

   € 35.00 

   

1 CARMENERE PIU’ 

1 MERLOT CAMPO DEL LAGO 

1 CARMINIUM 

   € 50,00 

I B
IA

N
C

H
I 

I R
O

SS
I 

 
 

 ADELPHI WHISKY PACK € 48,00 
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Nippon Whisky Pack: La famiglia Yonezawa, fondatrice anche di Akashi-Tai 

Sake, inizia a distillare nel 1917. Oggi produce un Pure Malt giapponese che affina in 

botti di ex Bourbon e Sherry: un grande Whisky che si regala insieme a due calici ed 

a tre cioccolate provenienti da tre continenti diversi.  

 

 

 

 

 

 

Millonario Pack: Dal Perù un grande Rum che nasce tra il mare e le Ande nel 

1950 in onore di Los Millonarios, quel club di facoltosi abbastanza da potersi 

permettere Spirits e divertirsi. Un rum “light and easy, fresh and sweet”! Lo 

regaliamo insieme ai suoi calici e lo abbiniamo a tre cioccolate provenienti da tre 

continenti diversi. 

 

 

 

 

 

 

 

Bloody Mary & Moscow Mule Pack: Un regalo per i più giovani, per gli 

amanti della movida, gli ingredienti per due cocktail di grandissima qualità. La 

pregiata Vodka siberiana sposa alla perfezione il succo di pomodoro e fine Ginger 

Beer. 

 

 

 

 

 

 

 

 
NIPPON WHISKY PACK € 55,00 

 

 

MILLONARIO PACK € 45,00 

 

BLOODY MARY & MOSCOW MULE PACK € 50,00 
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Negroni Alpino Pack: Il Set perfetto per preparare un Negroni e condividerlo 

con chi ci sta vicino: Gin Acqueverdi, Vermouth Verney e Bitter Artigianale in 

versione mini (200 ML). Tre prodotti della Valle d’Aosta studiati appositamente per 

la miscelazione di alta qualità racchiusi in una confezione con tre pregiati bicchieri 

100% Made in Italy. Variante con le dosi per non finire mai…da 1000 ML. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Silent Pool Pack: Prodotto nella Surrey Hills Silent Pool Gin è strutturato e 

fresco, con profondità, chiarezza e soprattutto gusto. Prodotto con 24 botanicals 

uniche. Silent Pool Gin è un distillato ricco e pulito con sentori floreali di lavanda e 

camomilla, in cui il ginepro gioca un ruolo fondamentale. Note fresche di limone 

lime si fondono con la sottile dolcezza del miele locale, creando un gran Gin ben 

bilanciato e allo stesso tempo tradizionale, unico. Questo regalo si presenta con una 

scatola elegantissima e bicchieri Premium Silent Pool Gin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NEGRONI ALPINO PACK € 50,00 

 

NEGRONI ALPINO PACK MAXI € 90,00 

 

SILENT POOL PACK € 65,00 
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Fichi Girotti Pack: I Fichi Girotti hanno una tradizione centenaria: nascono grazie 

ad una intuizione della famiglia Girotti nel 1800 che approfittando dell’abbondante 

produzione di fichi nelle campagne amerine decise di acquistare più lotti per poterli 

poi farcire e venderli nei negozi di proprietà. La tradizione si è tramandata fino ai 

giorni nostri ed ancora oggi, come allora, si farciscono questi fichi secchi in tre modi 

diversi: con gocce di cioccolata e arancia candita, con aggiunta di noci o con 

aggiunta di mandorle tostate. Presentiamo questo Pack di fichi misti (12 pz) in 

abbinamento ad amari e vini liquorosi. 

 

 

 

 

 

 

Cuore Verde di Italia Pack: I Fichi Girotti hanno una tradizione centenaria; la 

tradizione si è tramandata fino ai giorni nostri ed ancora oggi, come allora, si 

farciscono questi fichi secchi in tre modi diversi: con gocce di cioccolata e arancia 

candita, con aggiunta di noci o con aggiunta di mandorle tostate. Tipico di Terni, il 

Pampepato è un dolce dalle origini antichissime. Questa specialità dalla forma 

rotonda è a base di noci, nocciole, mandorle, cannella, noce moscata, cioccolato, 

miele e uvetta. Un vero e proprio concentrato di energia che lo rende, infatti, un 

dolce molto apprezzato durante il periodo natalizio. Ogni famiglia utilizza una 

versione rivista della ricetta tradizionale ed è anche per questo che è considerato un 

dolce popolare. Presentiamo questo Pack di fichi misti (6 pz), un Pampepato ed un 

Vino Passito della Valnerina, splendida valle stretta e lunga del Sud dell’Umbria.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FICHI GIROTTI E LIQUORE ALLE VISCIOLE € 40,00 

FICHI GIROTTI E AMARO/VERMOUTH € 50,00 

FICHI GIROTTI E BAROLO CHINATO € 45,00 

 CUORE VERDE DI ITALIA PACK € 30,00 
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  Le Grappe inimitabili di Francoli      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

LE RISERVE DI FRANCOLI 

ORO di BAROLO € 65,00 

AMBRA di MOSCATO € 60,00 

88 BARRIQUES  € 60,00 

 

 

CASK FINISH BAR 

GRAPPA BOURBON CASK FINISH (500 ml) 

CIOCCOLATA DI MODICA CON VANIGLIA BOURBON MACRE’ 

DUE BICCHIERI DA DEGUSTAZIONE 

€ 45,00 

   

I PENSIERI DI FRANCOLI 

GRAPPA BIANCA SORSI COFANETTO LEGNO € 35,00 

GRAPPA BARRIQUE SORSI COFANETTO LEGNO € 40,00 

GRAPPA RISERVA 3 ANNI TUBO METAL  € 23,50 
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  Il Barolo secondo Giorgio       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le Verticali in cassa legno Cascina Ballarin 

Barolo Tre Ciabot: annate 2005-2008-2015    € 140,00 

Barolo Bussia: annate 2007-2008-2010    € 150,00 

Barolo Bricco Rocca: annate 2007-2010-2013   € 150,00 

Barolo Bricco Rocca Riserva Tistot: annate 2004-2006-2007 € 240,00 

 

Le Orizzontali in cassa legno Cascina Ballarin 

Dei Barolo Tre Ciabot, Bussia e Bricco Rocca, le stesse annate in un confronto di Terroir. 

Annata 2008        € 180,00 

 

Le Casse legno mix Cascina Ballarin 

Barolo, Barbera, Nebbiolo annata commerciale   € 48,00 

Barbera, Nebbiolo, Dolcetto annata commerciale   € 30,00 

Barolo, Nebbiolo, Spumante Nebbiolo MC annata commerciale € 60,00 
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 Magnum, Jeroboam & Mathusalem  

       MAGNUM 1,5 LITRI 

       Cascina Ballarin 

       Barolo Bussia 2013 Cassa Legno € 110,00 

       Langhe Nebbiolo Cassa Legno € 37,00 

       Torraccia del Piantavigna 

       Nebbiolo Ramale in Gift Box  € 37,00 

       Cantina del Revì 

       Trento Brut in Gift Box  € 35,00 

       Trento Pas Dosè in Gift Box  € 38,00 

       Ferghettina Franciacorta 

       Brut in Gift Box   € 35,00 

       Saten in Gift Box   € 50,00 

       Milledì in Gift Box   € 50,00 

       Rosè in Gift Box   € 50,00 

       Martellozzo 

JEROBOAM 3,0 LITRI     Spumante Millesimato in Gift Box     € 15,00 

Trento Brut in cassa Legno  € 90,00 Tenuta Bellafonte 

Ferghettina Franciacorta   Arneto Trebbiano Sp. in cassa legno  € 35,00 

Brut in cassa Legno   € 120,00 Collenottolo Sagrantino cassa legno  € 50,00 

Cascina Ballarin     Fratelli Tedeschi     

Barolo Tre Ciabot 2012 in cas legno € 170,00 Amarone Marne cassa legno     € 70,00 

Barolo Bussia 2012 in cassa legno € 260,00 Ripasso Valpolicella in cassa legno   € 38,00 

Barolo Bric Rocca 2013 in cas legno € 250,00 Valpolicella Maternigo cassa legno    € 48,00 

MATHUSALEM 6,0 LITRI    San Marzano 

Ferghettina Franciacorta   Edda Chardonnay cassa legno      € 30,00 

Brut in cassa Legno   € 260,00  
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  Champagne d’Autore   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

JACQUESSON 743: Una delle Maison artigianali più 

importanti della Champagne e della Vallèe de la 

Marne. Questa Cuveè 743 Brut nasce 

dall’assemblaggio di vini di una stessa vendemmia e 

alcuni “vins de Reserve”. Questa annata, la 2015, è tra 

le più interessanti mai prodotte, uve ben mature e 

acidità giusta. Sono state prodotte 215.000 bottiglie, 

un grande Champagne, un grande regalo! 

LISTINO 

0,75 Lt. € 55,00 

CONFEZIONAMENTO 

In Gift Box azienda 

ESPRIT GIRAUD: La Maison ha origini antiche, fondata 

nel 1625 ad AY, Montagne de Reims, dalle famiglie 

Hemart e Giraud. La Cuveè Esprit è formata da Pinot 

Noir (80%) e Chardonnay (20%) ed affina per almeno 

18 mesi sui propri lieviti dopo essere vinificata in legno 

e uova di cemento. Lo stile Giraud (parente stretto di 

Krug) produce vini corposi, strutturati con note 

ossidative, capaci di essere bevuti come aperitivo o a 

tutto pasto. Uno Champagne Maschio! 

LISTINO 

0,75 Lt. € 40,00 

Magnum € 90,00 

CONFEZIONAMENTO 

In Gift Box azienda 

CARTE OR GRAND CRU CAZALS: Siamo in piena Cote 

de Blancs, l’azienda conta nove ettari di Chardonnay 

Grand Cru e premier Cru. Questo vino, Carte Or brut, 

è un Grand Cru di Mesnil sur Oger, è “tirato”, di 

grande freschezza e complessità, elegante e longevo 

come i più grandi champagne a base Chardonnay. Un 

vino femminile, elegante, capace di soddisfare tutti i 

palati e adatto per tutte le occasioni…da urlo! 

LISTINO 

0,75 Lt. € 35,00 

CONFEZIONAMENTO 

In Gift Box anonimo 

 

 

CUVEE DE RESERVE PIOLLOT: La Cote de Bar è il Terroir 

emergente della Champagne, dove spesso si trovano 

autentici campioni, poco conosciuti ma stupefacenti. 

E’ il caso di Piollot: i vigneti sembrano giardini, sono 

tutti lavorati manualmente, con l’aiuto di animali e 

fertilizzanti naturali. Questa cuveè è estremamente 

pulita, precisa, minerale, elegante. Un Pinot Nero e 

Chardonnay brut da regalare assolutamente. 

LISTINO 

0,75 Lt. € 28,00 

Magnum € 60,00 

CONFEZIONAMENTO 

In Gift Box anonimo 
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  Selezione di Spirits    

La Selezione Distillati unica ed esclusiva, un mix di artigianalità e altissima qualità. 

IL WHISKY 

Wilson & Morgan: Dal 1992 Wilson&Morgan firma i migliori single malt scozzesi. Un minuzioso 

lavoro di ricerca e selezione per offrire ad un pubblico di intenditori, whisky dal carattere distintivo 

ricco di personalità e un gusto “artigianale” tipicamente scozzese.  

 

 

 

 

Smokehead: Nato quasi dieci anni fa dallo storico produttore scozzese Ian MacLeod, proprietario 

di Tamdhu e Glengoyne, questo whisky viene prodotto da una distilleria il cui nome è tenuto 

rigorosamente segreto. Si presenta in una confezione che non passa inosservata con un look 

moderno e aggressivo, dal sapore deciso ed equilibrato. 

 

 

 

 

 

Adelphi: Seleziona e imbottiglia partite di Whisky a gradazione piena, senza filtrazioni. Tra gli 

imbottigliamenti più facili ed interessanti propone un Private stock blended non torbato. 

 

 

 

 

Kaikyò Distillery: La Famiglia Yonezawa fondatrice anche di Akashi-Tai Sake inizia a distillare nel 

1917; il nome Kaikyò deriva dal famoso ponte Akashi-Kaikyò, il ponte sospeso più lungo del mondo 

che collega Kobe all’isola di Awaji, passando al di sopra dello stretto di Akashi. 

 

 

 

 

 

Bunnahabhain 2014-19 Heavy Peat          

Forte Torbatura                                      

Confezione: Astuccio personalizzato 

€ 32,50/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 48% 
 

Caol Ila 2011-19 1st Fill Bourbon Barrel  

Forte Torbatura                                      

Confezione: Astuccio personalizzato 

€ 42,90/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 48% 

 

Smokehead è un whisky intensamente torbato, ricco e dal sentore di alghe. Il sapore è 

fresco, fruttato ed immenso. Sherry, iodio, caramella mou, fumo e note sapide armonizzati 

tra loro. Un whisky perfetto per tutti gli appassionati dei single malt torbati. 

Confezione: Tubo personalizzato 

€ 40,40/Pz        Lt. 0,70        Alc.: 43% 

 

  

 

 

 

 

Un Private stock Blended di facile beva, non torbato, fruttato, equilibrato, per chi vuole 

degustare un buon prodotto tutti i giorni. 

Confezione: Busta 

€ 20,00/Pz        Lt. 0,70        Alc.: 40% 

 

  

 

 

 

Hatozaki Blended Whisky                               

Non Torbato                                      

Confezione: Busta 

€ 24,20/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 40% 

 

Hatozaki Pure Malt Whisky                            

Torbato                                             

Confezione: Astuccio personalizzato 

€ 38,00/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 46,0% 
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IL RUM 

Ron Millonario: UN SEGRETO BEN CUSTODITO NEL CUORE DEL PERU, terra vulcanica baciata dal 

sole tropicale, accarezzata dalla brezza che nasce dall’oceano e aperta verso le vette maestose tra 

la natura selvaggia della foresta amazzonica. Solo in questo angolo di mondo poteva crescere alta 

e austera una canna da zucchero dalle qualità sorprendenti, dove il raccolto matura lentamente, 

accumulando un prezioso nettare zuccherino che, lavorato con un metodo antico, dà origine a una 

melassa di altissimo pregio, vera essenza del caratteristico bouquet di aromi e profumi del Ron 

Millonario. 

 

 

 

Rum Nation: Nasce nel 1999 dopo aver raccolto tutta l’esperienza maturata in anni di ricerca, di 

rigorosa selezione, di accurate degustazioni fra il Tropico del Cancro e l’Equatore. Il risultato è un 

assortimento di singole provenienze in quantità limitate, veri e propri Cru, unici ed indimenticabili.  

 

 

 

 

 

 

Navy Island: Navy Island è una piccola isola situata vicino alla Giamaica; nel 1700 era utilizzata 

dalla Marina bitannica (British Royal Navy), da cui prese il nome. La storia ricca dell’isola è stata 

fonte di ispirazione per il brand Navy Island, rum tradizionale giamaicano. 

 

 

 

 

Cihuatan: Cihuatan è un sito archeologico precolombiano dell’America Centrale di grande rilevanza 
storica che si trova in El Salvador. La distilleria è la prima a produrre Rum di qualità con canna da 
zucchero coltivata in El Salvador. Il Rum è invecchiato col sistema Solera ed i barili utilizzati sono ex 
Bourbon. Non Agricole. 

 

 

 

 

 

 

 

Millonario 10° anniversario Reserva                               

Non Agricole                                      

Confezione: Tubo personalizzato 

€ 29,80/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 40%  

Millonario 10° Annivers. Reserva Cinquenta                            

Non Agricole                                             

Confezione: Tubo personalizzato 

€ 32,50/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 50,0% 

 

Trinidad 5yo Oloroso Sherry Finish            

Non Agricole                                      

Confezione: Astuccio personalizzato 

€ 35,60/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 46% 

 

Panama 10 anni Sistema Solera                

Non Agricole                                      

Confezione: Astuccio personalizzato 

€ 31,20/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 40% 

 

Ilha de Madeira 3yo                                                       

Agricole                                                  

Confezione: Astuccio personalizzato 

€ 32,00/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 45%  

Guatemala Gran Reserva                                                     

Non Agricole                                      

Confezione: Astuccio personalizzato 

€ 31,20/Pz     Lt. 0,70     Alc.: 40% 

 

Jamaica Rum XO Reserve          € 36,00   Lt. 0,70 Alc. 40% 

Non Agricole. Confezione in astuccio personalizzato 

 

 

 

Ron de El Salvador Reserva Especial Solera 8 anni: Al naso risaltano subito le note del 
lungo invecchiamento, con sentori  di cuoio, spezie, vaniglia che sul palato si mescolano 
alle note dolci-amare del legno. Morbido. Confezione: Astuccio personalizzato. 

€ 29,00/Pz               Lt. 0,70               Alc.: 40% 
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ALTRI DISTILLATI E VINI LIQUOROSI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Librottiglia    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

BAS ARMAGNAC 8YO VSOP 

CLOS MARTIN 

€ 38,00/PZ   Lt. 0,70 

BAS ARMAGNAC 1989       

CLOS MARTIN 

€ 62,90/PZ       Lt. 0,70 

 
 

 

COGNAC VS        

DROUET 

€ 33,00 /PZ     LT. 0,70 

 

COGNAC X.O.       

DROUET 

€ 83,00 /PZ     LT. 0,70 

 

AMARO DENTE LEONE 

VALDOTAINE TUBE 

€ 30,00 /PZ     LT. 0,70 

 

 

VERMOUTH DELLE ALPI 

VALDOTAINE TUBE 

€ 27,00 /PZ     LT. 0,70 

 

 

MIXOLOGY 200 MLX4 

LA VALDOTAINE 

€ 44,00 /PZ     LT. 0,70 

 

 

SABATINI GIN 

€ 35,00 /PZ     LT. 0,50 

 

 

Piccolo ed elegante libro che 

funge da etichetta frontale per 

mezze bottiglie di qualità, un 

regalo originale per 

appassionati di vino e lettura. 

Vino da leggere o libro da 

degustare? 

MATTEO CORREGGIA 

Roero Arneis docg     € 11,50 

Roero docg                 € 12,50
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  Buono Regalo    

 

Una idea originale, puoi regalare un Buono Regalo da utilizzare per i prodotti del nostro catalogo 
Natale e per il nostro catalogo Vini e Distillati. 

Puoi scegliere il valore del buono tra quelli elencati, e inviarlo direttamente al destinatario, 
indicando il suo nome, il suo indirizzo di residenza/domicilio,  il suo indirizzo email ed un eventuale 
messaggio di auguri. 

Questo buono arriverà direttamente per email o cassetta postale e potrà essere speso quando 
vorrà. 

Il Buono può essere usato per un unico acquisto e vale Euro 20,00, Euro 30,00, Euro 50,00, Euro 
80,00, Euro 100,00 oppure una spesa personalizzata. 

L'importo è da considerarsi IVA compresa. 
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CHIEDI ALL’OSTE… 

 

Nel nostro Laboratorio abbiamo la possibilità di confezionare Regali “su misura”, 

come una vera e propria sartoria, in base alle Vostre esigenze; Vi invitiamo pertanto 

ad interpellare il nostro Oste…per: 

- Varietà di Champagne diversi 

- Gamma Vini 

- Tipologie Distillati  

- Salumi di ogni parte di Italia 

- Formaggi di ogni parte di Italia 

- Altro e altro ancora 

 

e/o a visitare la nostra Enoteca, sita in Via Archimede, 19 (Z.I. Maratta), Terni.  

Orari di apertura:  LUN – VEN 8,30-12,30; 14,30 – 18,30.          

SABATO (Solo mese di Dicembre) 10,00 – 12,00; 15,00 – 19,00  

 

 

 

 

 

 

 

 

       




